

CORRIGENDA to Lee Lorch and Peter Szego, On the points of inflection of Bessel functions, I, Canadian J. Math., v. 42, no. 5 (1990), pp. 933–948.

p. 934, formula (2.4):  $j''_{\nu k+1}$  should be  $j''_{\nu, k+1}$

p. 934, formula (2.5):  $j''_{\nu 1}$  should be  $j''_{\nu k}$

p. 939, line 22:  $j''_{\nu 1}$  should be  $j''_{\nu}$

p. 942, line 11: obtain should be obtained

p. 944, line 4: 578.05 should be 587.05

p. 944, line 4:  $\{J''_{\nu}(j''_{\nu k})\}$  should be  $\{J''_{\nu}(j''_{\nu k})\}$

p. 945, line 2:  $j''_{\nu 1}$  should be  $j''_{\nu}$

p. 945, bottom line: – should be +

p. 946, line 15:  $>$  should be  $\leq$

p. 947, line 5: monotonicites should be monotonicities

p. 948, Reference 4: 441 should be 411

p. 948, Reference 8: der should be den